

# 孙楠开发布会澄清涉毒传闻

## 称自己从来不吸毒,并表示一定要揪出幕后造谣者



孙楠手持公开信,批评造谣者居心不良。

### 1 不懂什么是“拆家”

孙楠当天宣读了一封公开信,公开信中表示,近日有人把他的旧照做成剪影,从而污蔑他是毒品“拆家”(毒贩),这种做法是“毫无证据的诬陷”。有感事业和名誉都受到影响的孙楠说:“自己在律师的协助下已搜集好相关资料,很快会提交法院提起公诉,追究诽谤者的法律责任。”

孙楠称,他几天前从公司工作人员口中得知自己被传涉毒的消息,虽然及时进行澄清,但没想到还是被卷入其中。他表示:“之前看到孙兴吸毒的新闻,我还觉得惋惜,没想到

过了几天,这事儿就传到了我头上,还有人用我的旧照片说我是毒品‘拆家’。我不懂什么是‘拆家’,但我知道贩毒是很严重的事情。”

当被记者问到入行这么多年是不是从没吸过毒时,孙楠斩钉截铁地回答:“当然!”“有没有在一些场合被邀请过吸毒?”有记者问。“没有!我不明白那些散播谣言的人到底是什么用心。”孙楠回答。接着,又有记者问他要不要去医院验血以示清白,孙楠大声回答:“我不需要。我没碰过毒品,干吗去验血?我连烟都不抽,更别说毒品了。”

### 2 不靠毒品找灵感

演艺圈里,时不时有艺人因吸毒被抓,音乐界是“重灾区”,不少人表示吸毒是为了寻找音乐灵感。孙楠说,这种情况确实在圈子里存在,但他创作的习惯很健康:“我写歌一定是坐在钢琴旁边,在非常清醒的状态下,这样才能创作出美妙的旋律。”

孙楠被传涉毒的消息传出后,有人猜测此事与他的前妻买红妹有关,因为满文军吸毒被抓时买红妹也在现场。当记者问孙楠是

否觉得被买红妹牵连,他在满文军吸毒被抓事件之后有没有和买红妹联系时,孙楠停顿了一下,回答道:“我不想再听到这个名字,谢谢大家!”

孙楠表示,他也很费解为何还有那英、王菲等人受到牵连,他决定站出来也是受责任感驱使。目前,他和经纪公司已经搜集相关资料准备起诉,“一定要找出这个幕后黑手,还演艺圈一个清白”。

### 3 为了清白弃奖项

孙楠说,召开新闻发布会其实很仓促,原本参加 Music radio 颁奖礼的媒体在活动开始不久接到孙楠方面的通知,称他会在颁奖礼场地对面召开说明会。对此,孙楠承认此举跟受到颁奖礼不公平待遇有关。

他透露,其公司22日接到主办方通知,建议他只颁奖,不出席颁奖礼。“他们给我的说法是,怕我出现以后会成为现场媒体的焦点,会对其他歌手不公平。但是我们没有放弃,直到今天一直在跟对方沟通,表示希望能出席颁奖礼。他们说今天下午5点

之前给我答复,我都已经换好礼服准备过去了,但是到了5点,他们仍没给我答复,所以我就决定开这个发布会。”孙楠说。

据悉,孙楠在此次颁奖典礼上获得内地年度最佳男歌手奖。孙楠表示,他对 Music radio 取消自己出席颁奖礼一事很失望。“他们这样做,等于认同了一件被各大主流媒体澄清的虚假消息,这和举办颁奖礼、以音乐为本的精神背道而驰。为了自己的清白,也为了行业的尊严,我决定放弃这个奖项!”

### 4 目前工作未受影响

尽管 Music radio 颁奖礼事件让孙楠不满,但他表示工作并未受到“吸毒事件”影响,一切照常进行:“我明天要参加央视《欢乐中国行》的录制,还要参加央视‘五一’晚会的演出,建党90周年的演出我也会出席。如果我真是一个毒贩,警方会允许我这样随便在外面演出,举行发布会吗?有脑子的人都应该想得明白。”

现场有媒体向孙楠求证其21日被捕的传闻,他说,自己当天正在人民大会堂为外交部进行演出,“下午我还录制了《百年歌声》,半夜给新版《西游记》录制了主题曲《敢问路在何方》,幸亏我记得清楚”。

### ■相关阅读

## TOP 排行榜揭晓 孙楠周董获“最佳”

□据《北京晚报》

24日晚,由中央人民广播电台主办的“蒙牛酸酸乳 Music radio 中国 TOP 排行榜颁奖晚会”在北京工人体育馆举行。张惠妹、蔡依林、莫文蔚、吴克群、梁静茹、李宇春、田馥甄、谭维维等众多艺人到场。

在颁奖礼最受瞩目的“年度最佳男女歌手”、“年度最受欢迎男女歌手”的竞争中,周杰伦(周董)、梁静茹获得“年度最佳”,王力宏、蔡依林成为“最受欢迎”;内地范围的奖项则分别颁给了孙楠、尚雯婕,张杰和周笔畅;“年度最佳唱片”颁给了莫文蔚的《宝贝》和周笔畅的《i, fish, light, mirror》。其他奖项则多被魏晨、李霄云、郁可唯等年轻歌手获得。

据悉,获得大奖的孙楠没有出席当晚的颁奖晚会。本届颁奖晚会精编版4月30日晚将在四川卫视首播。

□据 东方网 《信息时报》

4月24日下午,被影射为演艺圈毒品“拆家”的歌手孙楠在北京召开新闻发布会,对“中国 TOP 排行榜”以涉毒新闻而取消自己的出席资格表示失望,并借此澄清自己涉毒的传闻。他说自己从来不吸毒,并当场宣读了公开信。他表示,一定要揪出幕后造谣者,让其受到应有的惩罚。



# 洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

